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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 15/08/2007

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate de projetos relacionados às agências reguladoras.

Usou da palavra durante o debate o Sr. ÁLVARO OTÁVIO VIEIRA

MACHADO, Presidente da Associação Brasileira de Agências de Regulação —

ABAR.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Vereador

Paulinho Costa, da Câmara Municipal de Governador Valadares, Estado de Minas

Gerais.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. MURILO CÉSAR RAMOS,

professor da Faculdade de Comunicação da Universidade de Brasília; RANILSON

RAMOS, Presidente da Agência de Regulação do Estado de Pernambuco — ARPE.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado EDUARDO SCIARRA

(DEM, PR).

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a lista de inscrição de Parlamentares para o uso da palavra na Comissão Geral.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Fernando Ferro.

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT,

BA).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Vereador

Augusto César, da Câmara Municipal de Palestina, Estado de Alagoas.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados LUCIANA GENRO

(PSOL, RS); JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP); HUMBERTO SOUTO (PPS, MG);

RICARDO BARROS (PP, PR); SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE); EDUARDO

GOMES (PSDB, TO); ARNALDO JARDIM (PPS, SP); JOSÉ CARLOS ALELUIA

(DEM, BA); CHICO ALENCAR (PSOL, RJ); ANTONIO PALOCCI (PT, SP); ROCHA

LOURES (Bloco/PMDB, PR); LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ); MARIA DO

ROSÁRIO (PT, RS); ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP); PROFESSOR RUY

PAULETTI (PSDB, RS); FERNANDO FERRO (PT, PE).

PRESIDENTE (Walter Pinheiro) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao proferimento de parecer à Proposta de

Emenda à Constituição nº 558-A, de 2006, sobre a inclusão da CPMF nas

disposições do § 2º do art. 76 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias

da Constituição Federal.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados TARCÍSIO

ZIMMERMANN (PT, RS); EDUARDO VALVERDE (PT, RO); FERNANDO DE

FABINHO (DEM, BA); IVAN VALENTE (PSOL, SP).

MILTON MONTI (PR, SP - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Deputado Paulo Novaes.

PRESIDENTE (Walter Pinheiro) - Associação da Presidência aos votos de

pesar pelo falecimento do ex-Deputado Paulo Novaes.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados JORGINHO MALULY

(DEM, SP); BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS); POMPEO DE MATTOS

(Bloco/PDT, RS); VILSON COVATTI (PP, RS); LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

V - ENCERRAMENTO


